様式第五十の三 (第48条第6項関係)

認定事業再編計画の実施状況の概要の公表

- 認定の日付
 2020年8月17日
- 2. 認定事業再編事業者の名称 株式会社パルコ
- 3. 認定事業再編計画の実施期間 2020 年 9 月~2023 年 2 月
- 4. 事業再編に係る事業の達成状況等
- (1)事業再編に係る事業の達成状況 認定計画に基づき、以下のとおり事業再編を行った。 (事業の構造の変更)
 - ・不動産事業の承継(無対価での吸収分割) 〈分割会社〉

名称:株式会社大丸松坂屋百貨店

住所:東京都江東区木場二丁目 18 番 11 号 代表者の氏名:代表取締役社長 澤田 太郎

資本金:10,000,000,000 円

〈承継会社〉

名称:株式会社パルコ

住所:東京都豊島区南池袋一丁目 28 番2号

代表者の氏名:代表取締役兼社長執行役員 牧山 浩三

分割前の資本金: 34,367,000,000 円 分割後の資本金: 34,367,000,000 円

発行する株式を引き受ける者:なし(無対価)

分割予定日:2020 年9月1日

(前向きな取組)

新規開業物件(心斎橋パルコ、BINO 栄、ライフ東日暮里)による2022年度売上高において、全売上高に対する新商品の売上高の比率は、目標の7.3%に対して9.8%となった。

(2) 生産性の向上を示す数値目標の達成状況

生産性の向上については、2022年度は2020年度と比べて従業員1人当たりの付加価値額を29.0%向上させることを目標としていたところ、実際には30.5%向上した。

- 5. 事業再編に伴う労務に関する事項
- (1) 事業再編の開始時期の従業員数

㈱パルコ 不動産グループ、業態開発グループ及び心斎橋準備室

計画 88 名 実績 88 名

㈱大丸松坂屋百貨店 不動産事業部

計画 45 名 実績 45 名

(2) 事業再編の終了時期の従業員数

㈱パルコ 不動産戦略グループ、業態創造事業グループ及び心斎橋店

計画 132 名 実績 126 名

㈱大丸松坂屋百貨店 不動産事業部

計画 0 名 実績 0 名

(3)事業再編に充てた従業員数(2023年2月実績)

㈱パルコ 不動産戦略グループ、業態創造事業グループ及び心斎橋店

計画 137 名 実績 126 名

㈱大丸松坂屋百貨店 不動産事業部

計画 0 名 実績 0 名

(4)(3)中、新規採用された従業員数(2023年2月までの実績)

㈱パルコ 不動産戦略グループ、業態創造事業グループ及び心斎橋店

計画 なし 実績 10

㈱大丸松坂屋百貨店 不動産事業部

計画 なし 実績 なし

(5) 事業再編に伴い出向又は解雇された従業員数(2023年2月までの実績)

㈱パルコ 不動産戦略グループ、業態創造事業グループ及び心斎橋店

出向 計画 0 名 実績 1 名

転籍 計画 0 名 実績 0 名

解雇 計画 0 名 実績 0 名

㈱大丸松坂屋百貨店 不動産事業部

出向 計画 0 名 実績 0 名

転籍 計画 0 名 実績 0 名

解雇 計画 0 名 実績 0 名